

Na Ukrajine v roku 2021 nie jedno, ale sedem NATO cvičení. Čo darebáci Korčok a Nad' verejnosti zatajili? Prípravy na Rapid Trident 2021, Sea Breeze 2021, Cossack Mace 2021, Warrior Watcher 2021, Riverine 2021, Three Swords 2021 a Silver Sabre 2021 sú už v plnom prúde

- CZ24 News | 15. dubna 2021



UKRAJINA/SLOVENSKO: Len nedávno ohlásili na tlačovej konferencii ministri Korčok a Nad' svoj údiv nad tým, že sa na ruskej strane ukrajinsko-ruskej hranice zoskupuje väčšie množstvo vojakov Ruskej federácie

Ministri podčiarkli, že si dôvody, prečo takto Rusko koná, nevedia vysvetliť, keďže podľa nich NATO na Ukrajine momentálne žiadne cvičenia neorganizuje. Koná sa síce cvičenie Defender 2021, ale to sa vraj nenachádza na ukrajinskom území.

Na čo si obaja ministri zrejme zabudli spomenúť je, že sa síce na ukrajinskom území momentálne žiadne cvičenie s vojskami NATO nekoná, ale čoskoro bude. A nie len cvičenie jedno, ale celkovo [sedem](#).

Už pred dvoma mesiacmi, 8. februára ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij schválil plán prijatia zahraničných vojsk na Ukrajinu v roku 2021, kde sa majú na zúčastniť na medzinárodných vojenských cvičeniach.

V roku 2021 bude Ukrajina hostiť ukrajinsko-americké cvičenia Rapid Trident 2021 a Sea Breeze 2021, ukrajinsko-britské cvičenie Cossack Mace 2021 a Warrior Watcher 2021, ukrajinsko-rumunské cvičenie Riverine 2021 a ukrajinsko-poľské cvičenia Three Swords 2021 a Silver Sabre 2021.

Niektoré podrobnosti, napríklad o cvičení Cossacks Mace 2021 sú známe už dnes. V ukrajinskom Mykolajivskom regióne sa už pred nedávnom uskutočnila veľká konferencia o plánovaní ukrajinsko-britského velenia a štábných cvičení so zapojením vojsk. Samotné cvičenia Cossack Mace 2021 sa majú uskutočniť o niekoľko mesiacov, v lete tohto roku.

Na rozsiahlych ukrajinsko-britských manévroch Cossack Mace 2021 sa zúčastnia armády najmenej z piatich členských štátov NATO, ako aj účastníci programu Partnerstvo za mier. Prevádzkové a strategické zázemie cvičení má zohľadniť pravdepodobnosť vývoja vojenskej a politickej situácie na Ukrajine.

Príslušné vyhlásenie zverejnila služba pre vzťahy s verejnosťou operačného velenia na východ s ozbrojenými silami Ukrajiny (AFU) už 3. apríla na Facebooku.

Vedúci oddelenia medzinárodných cvičení ukrajinských pozemných síl plukovník Vitalij Nehodenko, ktorý konferencii predsedal, uviedol, že počas plánovania cvičení boli všetky hlavné ciele úspešne splnené.

Uskutočnil sa najmä pozemný prieskum, pričom boli podrobne rozpracované scenáre jednotlivých cvičení a mechanizmov interakcie medzi veliteľstvami a jednotkami AFU a jednotkami členských štátov.

Podľa scenára sa veliteľstvo a jednotky nadnárodnej brigády budú podieľať na odrazení rozsiahlej ofenzívy ozbrojených síl štátu podmieneného agresora. Vypracujú sa najmä obranné akcie, po ktorých bude nasledovať ofenzíva zameraná na obnovenie hraníc a územnej celistvosti krajiny, ktorá bola napadnutá znepriateleným susedným štátom.

Ďalšou dôležitou úlohou cvičení je zlepšovanie schopností spoločného výcvikového strediska pre vojenské sily s cieľom zabezpečiť rozsiahle medzinárodné cvičenia, ktoré sú hlavným a účinným nástrojom na ďalšie posilňovanie kompatibility AFU-NATO.

Keďže je cvičenie Cossacks Mace 2021 len jedno zo siedmich cvičení Ukrajiny s vojskami NATO v roku 2021, môžeme si domyslieť, aký kontingent vojsk sa už teraz na území Ukrajiny nachádza. Je len pozoruhodné, ak sa tieto informácie asi ešte nedostali do povedomia ministrov Korčeka a Naďa, keď sa tak divili nad konaním Ruskej Federácie. Alebo nebudaj chceli ministri slovenskú verejnosť jednoducho zavádzať?